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YroAoyioTe Tou¢ AOyoU¢ TwV QVTIoTOLYWV MTAEUPWY QIO Ta
napanavw opBoywvia
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Me povéda pETpnong To TETPAy®VAKL amd To oo LETPNoTE TO euPadov E, E’

O AOYoC TV gUPad®mv TOVG 160VTOL
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Apaotnprotnta 2

YroAoyiote Toug AGyouU¢ TwV avTioToLYwV MAEUPWY Ao To
Topanavw ouola Tpiywva
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2 ‘Eva tpiywvo ABT €xet epBaddv 160cm?. 3tnv mheupd AB
| 3
naipvoupe onueio A étoL wote AA:Z AB kat AE//BI
1. Aei&te 6t t0 TpiyoVO elvar dpota
B / \[‘ .....................................
= & 2. Bpéote 10 guPadov tov tprycddvov AAE
Aocxnoeig 1,2,3 tov frpriov




Epotmosig katavononc-Ackioelg
e No CUUTANPOGETE TO KEVA OTIC TAPUKAT® TPOTAGELS:

o) Av teTpamAacidoovpe KaBe mTAELPA €vOG TETPpAY®VOV, TOTE TO €UPadOV TOL Yivetal
....................... (QOPEC PLEYAADTEPO.

B) Av tputhacidcovpe kdbe TAeLpa VO 1IGOTAEVPOV TPLYDOVOL, TOTE TO EUPASOV TOL YiveTOL
......................... (QOPEC PLEYAADTEPO.

v) Av évag poupog €xel mhevpd 2 cm ko Evag dAAog Gpotog Tov poupog Exel TAevpd 3 cm, T0TE
0 dgVTEPOG POUPOC EXEL EUPAOV .evvvnereereneinene, QOPEG HeyaAVTEPO amd TO EUPASOV TOV TPMOTOL
poupov.

1."Eva opBoydvio eivar 0poto pe €va dAho opfoydvio pe Adyo opotdTnTog g . Kdmotog

woyvpiletar 6Tt T0 gPPadov Tov 1ov opbBoywviov, givar 10 36% tov gpfadod Tov 20v . Exet
dik10;

2. Av k60g TAevpd £vOg 1GO0TAEDPOL TPLY®VOL avéEnBet kKatd 20%, tote va Ppeite m6G0 % OHa
avéndel o epPaddv tov. (Emréste to cwotd ) A)40% B)44% 1) 48%

3. ’Eva womievpo tpiywvo £xet mievpd 4 cm. Na Bpeite v mAevpd evog ALV 160TAELPOV
TPLYOVOL TTOV EYEL EVVEATAAG10 EUPOSOV.

4.

Jtnv mAeupd AB tou tplywvou ABI maipvoupue onueio A €tol

2
wote AA:E AB kot AE//Br

1. Aei&re 6t t0 Tpiymva givan dpota

2. Bpéote 10 gupaddv tov tpryddvov ABI av to
guPadov tov AAE=40cm?




